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Figura 1. Curvas de TGA y DTG de la oxidación del carbonizado de carbón a 5°C/min para la obtención de los parámetros cinéticos para una atmósfera de 5% de oxígeno
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[bookmark: _GoBack]Figura 2. Perfiles de oxidación a diferentes velocidades de calentamiento para una atmósfera compuesta por 8% de oxígeno.














[image: ]
Figura 3. Efecto de la atmósfera en el perfil de oxidación variando la concentración de oxígeno en dos velocidades de calentamiento, a) 3°C/min, b) 15°C/min












[image: ]
Figura 4. Efecto de la atmósfera en el perfil de oxidación cuando se adiciona metano al medio de reacción en dos velocidades de calentamiento, a) 3°C/min, b) 15°C/min
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Figura 5. Regresiones lineales para ambos modelos matemáticos empleados en la determinación de los parámetros cinéticos cuando se emplea 5% de oxígeno como atmósfera de reacción.
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